
Результати позапланового аудиту фінансового та відповідності оцінки 

необхідності виділення коштів з бюджету міста Києва на оплату юридичних послуг 

Державного науково-виробничого підприємства «Захід» 

В ході аудиту оцінювалось виділення коштів з бюджету міста Києва на оплату 

юридичних послуг  ДНВП «Захід».  

За результатами аудиту ДНВП «Захід» встановлено, що на даний час Підприємство 

проводить претензійно-позовну, судову роботу з Пенсійними фондами України у 

Святошинському, Деснянському, Голосіївському районах м. Києва, м. Ірпінь (Київської 

області) та у Бородянському районі Київської області щодо призначення пільгових пенсій 

працівникам ДНВП «Захід», які працювали на колишній Київській галузевій лабораторії 

№110 «Технології зварювання, пайки, напилювання та виготовлення берилієвих елементів 

для оптично-механічних та оптично-електронних приладів і систем», правонаступником 

якої ДНВП «Захід» не являється та працівники якого не мають права на отримання 

пільгових пенсій.  

Відмічається, що штатним розписом на 2016 рік не передбачено посаду юриста. 

Юридичний супровід даного питання проводить громадянка Гончарова Ганна 

Миколаївна (юрист), з якою ДНВП «Захід» уклав договір від 02.05.2016 №1-Ю/16 на 

загальну суму 47,55 тис. грн, терміном дії до 31.12.2016 року.    

Планом використання бюджетних коштів на 2016 рік передбачені видатки  на 

придбання юридичних послуг у сумі 47,55 тис. гривень. 

За травень - червень 2016 року Гончаровою Г.М. надані звіти про забезпечення 

юридичного супроводу на загальну суму 12,0 тис. гривень. 

Всупереч умов договору 02.05.2016 №1-Ю/16 та п.3 ст.631 Цивільного кодексу 

України до «Звіту виконаних робіт до  Договору №1-Ю/16 від 31.05.2016 року» включено 

виконання робіт з підготовки Позовної заяви до Окружного адміністративного суду міста 

Києва від 22.02.2016 року, як роботи виконані в травні 2016 року. 

Крім того, відсутнє документальне підтвердження фактично наданих       Гончаровою 

Г.М. юридичних послуг (надання консультацій, здійснення робіт з упорядкування та 

подальшої архівації документації ДНВП «Захід»). 

 

 

 

 



Рекомендації  ДНВП "Захід" 

 

Забезпечити достовірне документальне підтвердження  наданих виконавцем 

юридичних послуг.        


